 Сценарий музыкально-театрализованного праздника

                   «Моя мама-водитель»

Цель: закрепить знания безопасного поведения на дороге путем проведения музыкально-театрализованного мероприятия для детей старшего дошкольного возраста.

Задачи:

Продолжать расширять знания детьми ПДД

Совершенствовать культуру поведения на проезжей части

Воспитывать умение быть вежливым и внимательным на дороге

Актуализировать в сознании родителей, важность соблюдения мер по соблюдению основ безопасности на дороге.

Действующие лица: ведущий, Светофор, Карлсон,  дети.

Ход:

 Дети входят в зал.

Вед 1: Ребята, сегодня мы с вами встретились, чтобы поговорить о правилах поведения на дороге. Наш детский сад находится рядом с дорогой, на ней очень оживлённое движения, и чтобы не попасть в беду, необходимо знать ПДД.  

Рассаживайтесь удобнее, места занимайте скорей,        

На праздник «Дорожной Азбуки» мы приглашаем друзей!

Вед 2: чтоб дети безопасно в городе жили,

Взрослые правила сочинили-

Где безопасно играть, ходить,

Где велосипед водить.

Чтоб невеждой не прослыть

Все хором:  будем правила учить.

Вед 1: ну, а сейчас наши ребята расскажут, что же может произойти, если не соблюдать правила поведения на дороге.

Реб: как-то раз решил Енот: «Мне не нужен переход!»

Через рельсы побежал, под трамвай чуть не попал.

Зачем так было торопиться? Теперь концерт не состоится!

Реб: Ехал Мишка не спеша по проезжей части

На дорогу не смотрел потому и в столб влетел!

Теперь лечить придется Мишке один синяк, четыре шишки!

Реб: идёт игра на мостовой под шум машин, сирены вой..

Вот игроки. А где же мяч? Ему уж не поможет врач.

Вед: Делаем ребятам предостережение –

Все хором: выучите срочно правила движения!

Вед: ну а  сейчас, ребятки, отгадайте-ка загадку.

- разных три имеет глаза, но откроет их не сразу

Если глаз откроет красный – Стоп! Идти нельзя, опасно!

Желтый свет – погоди, а зелёный – проходи!   (Светофор)

Входит Светофор, за руку ведет Карлсона

Светофор: Здравствуйте, ребята!

Я вежливый и строгий, я известен на весь мир,

Я на улице широкой – самый главный командир!

Я – светофор!

Вед: Здравствуй, Светофор. Мы очень рады, что пришел к нам на праздник Дорожной азбуки!

Светофор: я тоже очень рад нашей встрече. Вы случайно не знаете вот этого гражданина?

Вед: конечно знаем, это наш друг Карлсон!

Светофор: Вот как? Так почему же вы не научили своего друга ПДД и тому, как надо вести себя на дороге?

Карлсон: подумаешь, ничего сложного нет!

Светофор: ваш друг в неположенном месте переходил дорогу, катался на коньках на проезжей части, перебегал улицу на красный свет!!!

Карлсон: подумаешь!

Вед :карлсон, ты сам мог пострадать, а также из-за тебя могли пострадать невинные люди!!! Сейчас наши ребята споют тебе песню о правилах дорожного движения. Слушай внимательно и запоминай!

Песенка о ПДД 

Светофор: Карлсон, ребята спели тебе песню о ПДД, а знаком ли ты с дорожными знаками?

Карлсон: Что еще за знаки такие?

Вед: ребята, вы сможете познакомить Карлсона с некоторыми дорожными знаками?

А ну-ка, дорожные знаки, становитесь дружно в ряд!

1-знак «Наземный переход»  
здесь наземный переход,

Ходит целый день народ.

Ты, водитель, не грусти,

Пешехода пропусти!

2-знак «Въезд машинам запрещен» 
Стой, водитель! Видишь знак?

Он висит не просто так.

«Въезд машинам запрещен!»

Говорит серьезно он!

3 –знак «Дети»  
Эй, водитель, осторожно!

Ехать быстро невозможно.

Знают люди все на свете – В этом месте ходят дети!

4-знак «Пешеходный переход»
 по полоскам черно-белым

Человек шагает смело.

Знает: там, где он идет, -

Пешеходный переход!

Реб: или хором:
 знаки мы дорожные, мы совсем не сложные.

Ты, дружок, нас уважай.

Правил ты не нарушай!

Карлсон: и откуда вы все это знаете? Кто вас этому учит?

Вед: наши ребята знакомятся с правилами поведения на дороге на занятиях в детском саду, а еще их мамы тоже рассказывают им, как нужно вести себя на проезжей части и что нужно делать, чтобы обезопасить себя на дороге. Давайте сядем и посмотрим, что же делают мамы наших ребят для безопасности своих детей на проезжей части.

Видеоролики

Карлсон: какие молодцы ваши мамы, как они о вас заботятся! Но я всё равно никак не пойму, что на дороге разрешается, а что –запрещается?....Как тут разобраться?

Вед:  Карлсон, сейчас наши ребята расскажут тебе, что на дороге разрешается, а  что запрещается. А ты слушай внимательно и запоминай!

1.Идти толпой по тротуару…… разрешается!

2.Играть возле проезжей части……запрещается!

3.Быть примерным пешеходом…….разрешается!

4.В мяч играть на остановке……..запрещается

Переходить улицу на красный свет……..запрещается!

Соблюдать правила дорожного движения ……разрешается!

Светофор:Ну, что, Карлсон,теперь  ты понял как нужно вести себя на проезжей части? Ты все правила запомнил? Ты готов сдать экзамен, а наши ребята тебе будут помогать!

Карлсон: ну если ребята мне помогут, тогда готов!

Свет: ну что, ребята, устроим экзамен для Карлсона?  Только вы ему во всём помогайте. Согласны?

1 экзамен – «Три сигнала светофора»

(Несколько участников и Карлсон выкладывают светофор)

Светофор: ребята, мы с вами вспомнили сигналы светофора, и явам предлагаю следующее задание - «Грамотные пешеходы». Вам необходимо перейти дорогу по пешеходному переходу, ориентируясь на сигналы светофора.

Игра «Грамотные пешеходы»

(дети под музыку переходят «зебру по сигналу светофора»)

Светофор: молодцы, ребята, вы умеете правильно переходить улицу. А сейчас давайте проверим какими же водителями вы будите в будущем.

Танец «Бибика»

Светофор: молодцы! Я уверен, что из вас вырастут грамотные водители, и вы всегда будите соблюдать ПДД.Ну а сейчас следующее задание.

Собери дорожный знак

(несколько детей должны собрать разрезные знаки и назвать их. Светофор проверяет, комментирует)

Светофор:Мододцы, все справились с заданием! Ну, а сейчас, для закрепления знаний, я предлагаю тебе, Карлсон,  вместе с ребятами ответить на мои вопросы. Если вы согласны с моим утверждением, то отвечайте: «Это я, это я, это все мои друзья!», а если не согласны – молчите, ничего не говорите.

Кто из вас идет вперед только там, где переход?

Кто вперёд всегда идёт, широко разинув рот?

Кто шагает без разбора на сигналы светофора?

Кто пинает мяч веселый на дороге перед домом?

Чтоб проветриться в троллейбусе немножко,

 Кто и голову, и туловище высунул в окошко?

Знает кто, что красный свет – это значит хода нет?

Кто бежит вперед так скоро, что не видит светофора?

Кто дорогу перейдет только там где переход?

Светофор: ну что, Карлсон, я очень рад. Вместе с ребятами ты выполнил все сложные задания. И теперь ты знаешь ПДД и дорожные знаки.

Вед: но правила нужно не только знать, но и выполнять!

Помни! На дорогах трудностей так много!

Светофор: Помни! На дорогах тысячи машин!

Вед: Помни! Перекрестков много на дорогах!

Светофор: Помни – эти правила нужны!

Песня Веселый светофор 

Вед: на дорогах трудностей так много, но бояться нет у нас причин.

Карлсон: потому что правила движенья есть у пешеходов и машин.

Светофор: и чтоб у всех было хорошее настроение

Все хором: соблюдайте, люди, правила движения!!!

Вед: вот и подошел к концу наш праздник дорожной Азбуки. Спасибо тебе, Светофор, что ты пришел к нам на праздник, повеселил нас и научил нашего друга Карлсона правилам поведения на дороге.

Светофор: и вам спасибо, ребята, за интересные песни, за веселый танец, за ваши стихи. Я вижу, что вы все знаете как нужно себя вести на проезжей части, знаете дорожные знаки. На память о нашей встрече я хочу подарить вам вот тку книжку-раскраску о ПДД.

 Дарят книжки и выходят из зала
Конспект открытого занятия по ПДД в старшей группе детского сада «Путешествие в страну дорожных знаков»

Цель: систематизировать знания детей о правилах дорожного движения, о дорожных знаках, зебре, светофоре.

Задачи:

Образовательная: уточнять знания детей о понятиях «улица», «тротуар», «проезжая часть», «пешеходный переход», «дорожные знаки», расширить и закрепить знания детей о сигналах светофора и правилах дорожного движения; закрепить в речи детей слова: пешеход, пассажир, тротуар, названия дорожных знаков.
Развивающая: развивать память, мышление при обобщении знаний о транспортных средствах различного назначения, о значении сигналов светофора, пешеходного перехода, развивать смекалку, быстроту мышления, речевую активность.

Воспитательная: воспитывать умение слушать своего сверстника, не перебивая, воспитывать чувство ответственности, желание помочь своим друзьям, доброжелательные отношения между детьми,воспитывать общую культуру поведения на дороге.
В зал под музыку входят дети и рассаживаются на стулья.

Воспитатель. Сегодня мы получили вот такое письмо (раскрывает письмо, читает) :

«Мы, жители страны Дорожных знаков, находимся в беде. Мы попали в плен к Помехе-Неумехе. И теперь у нас в стране происходят постоянные аварии. Помогите нам!»

Да, ребята, как видите, произошло большое несчастье. Без дорожных знаков, светофора и четких строгих правил очень трудно и машинам и пешеходам. Вы согласны помочь жителям страны Дорожных Знаков?

Дети. Да! Да!

Воспитатель. Ну что же, тогда не будем терять времени даром и отправимся в путь с веселой песней.

Исполняется песня «Веселые путешественники»(муз. М. Старокадомского, сл. С. Михалкова)

Входит мальчик. На груди у него перевернутая обратной стороной табличка с изображением дорожного знака. Он плачет.

Воспитатель. Ребята, кто это?

Мальчик. Я - Дорожный знак. Меня заколдовала Помеха-Неумеха. Какой именно я знак, вы узнаете только тогда, когда отгадаете эти загадки. (Передает ведущей лист бумаги с записанными на нем загадками.)

Воспитатель. Маленькие домики

По улице бегут,

Мальчиков и девочек

Домики везут. (Автомобили.)

В два ряда дома стоят.

Десять, двадцать, сто подряд.

И квадратными глазами

Друг на друга глядят. (Улица.)

Дорожный знак. Загадки вы отгадали правильно. А теперь смотрите. (Перевертывает табличку.) Узнаете меня? Я знак «Пешеходный переход». Где вы меня можете встретить?

Дети. На дороге.

Воспитатель. Правильно.

Ребенок. На двух колесах я качу,

Двумя педалями верчу,

За руль держусь, гляжу вперед

И вижу – скоро поворот!

Воспитатель. Помните, дети: выезжать на велосипеде на проезжую часть улицы, дороги разрешено лишь тем, кому больше 14 лет.

А сейчас проведем игру-соревнование «Кто быстрей».

(По условию игры дети должны собрать из бумажных деталей автомашину. Участвуют в игре две команды, в каждой по два человека. Автомашины разных марок. Собрав автомашину, команда должна назвать ее марку.)

В конце игры выбегает Кот.

Воспитатель. Кто ты?

Кот. Я ученик светофорных наук – Кот.

Воспитатель. Кот, а ты знаешь правила дорожного движения?

Кот. А зачем мне их знать? Я и без них прекрасно обойдусь!

Воспитатель. Ну что же, сейчас проверим. Скажи, пожалуйста, как надо переходить улицу.

Кот. Как? На четырех лапах.

Воспитатель. Ребята, правильно он ответил?

Дети. Нет!

Воспитатель. А как надо?

Ребенок. Пешеход, пешеход!

Помни ты про переход!

Подземный, наземный,

Похожий на зебру.

Знай, что только переход

От машин тебя спасет.

Воспитатель. Правильно. А тебе, Кот, второй вопрос: как следует себя вести, если ты вышел из автобуса и тебе надо перейти на другую сторону улицы?

Кот. Надо обойти автобус. А еще проще – пролезть между колесами.

Воспитатель. Ребята, поможем Коту, он совсем запутался.

Дети. Надо подождать, пока автобус отойдет. Внимательно посмотреть по обеим сторонам дороги и затем переходить. А если рядом есть обозначенный пешеходный переход, надо переходить только по нему.

Воспитатель. А теперь, Кот, ответь на последний вопрос: можно ли играть на проезжей части?

Кот. Смотря во что. В шахматы нельзя.

Воспитатель. А почему?

Кот. Машины мне фигуры посбивают. А вот в мячик можно. Еще как!

Воспитатель. А вы, ребята, согласны с Котом?

Дети. Нет!

Ребенок. Правил дорожных

На свете немало.

Все бы их выучить

Нам не мешало,

Но основное из правил движения

Знать как таблицу должны умножения.

Все. На мостовой - не играть

Не кататься,

Если ты хочешь здоровым остаться!

Кот. Спасибо, вы многое знаете и меня научили. Мне с вами интересно. Я понял, что плохо не знать правила дорожного движения.

Воспитатель. Ребята, посмотрите, что это такое? (Показывает на светофор.)

С виду грозный и серьезный,

Очень важный светофор

С перекрестка, с перекрестка

На меня глядит в упор.

Все, что хочет он сказать,

Я умею, я умею по глазам

Его читать!

Различать ты должен ясно –

Цвет зеленый, желтый, красный.

Воспитатель. Сейчас мы проверим, умеете ли вы быть внимательными и знаете ли сигналы светофора.

Проводится игра. Ведущая переключает сигналы на светофоре. На зеленый свет дети легонько притопывают ногами, имитируя ходьбу, на желтый хлопают в ладоши, на красный соблюдают полную тишину.

Исполняется песня «Светофор»

Кот. Я открою вам одну тайну : я знаю, как спасти Дорожные Знаки. Нужно сказать такие волшебные слова: «Знаки, знаки! Отзовитесь, к нам скорее возвратитесь!»

Появляются Дорожные Знаки.

Воспитатель. Осталось спасти Светофор. Как же можно попасть к нему?

Дети. По пешеходному переходу.

Появляется Светофор.

Светофор. Спасибо, друзья, что вы выручили меня.

Дорожные Знаки. Мы рады, очень рады,

Что вы спасли всех нас.

Светофор. Веселый танец дружбы

Станцуем мы сейчас!

Звучит песня «Дорожные знаки»

Кот и дорожные знаки уходят под музыку, прощаясь с детьми.

Воспитатель. Мы совершили сегодня хорошее дело – спасли от Помехи-Неумехи Дорожные Знаки и Светофор. На улицах страны Дорожных Знаков не будет больше беспорядка. Светофор и знаки дорожного движения – наши надежные друзья. вам понравилось наше путешествие? Что больше всего понравилось (ответы детей)

Воспитатель. В детском саду мы будем с вами постоянно узнавать что-то новое, и, когда вы пойдете в первый класс, вы будете знать все главные правила дорожного движения.

Звучит мелодия песни «Если с другом вышел в путь»(муз. В Шаинского)

3 сценарий

Сценарий музыкального спортивного развлечения по ПДД для детей старшей группы (5-6 лет)
Цель: Формировать у дошкольников основные навыки безопасной жизнедеятельности через ознакомление правил дорожного движения.

Интеграция образовательных областей:

- «социально-коммуникативное развитие»;

- «физическое развитие»;

- «познавательное»;

- «художественно - эстетическое: музыка, художественная литература, ИЗО»

Образовательные задачи:

1. Знакомство с правилами дорожного движения, правилами передвижения пешеходов;

2. Уточнение знаний детей об элементах дороги (проезжая часть, пешеходный переход, тротуар), о движении транспорта, о работе светофора;

3. Уточнить и закрепить знания детей о светофоре и значении дорожных знаков на дорогах.

Развивающие задачи:

1. Развивать интерес к изучению ПДД, подводить детей к осознанию необходимости соблюдать правила дорожного движения;

2. Обогащать и активизировать словарь детей по теме занятия; способствовать развитию певческих навыков, передаче игривого, веселого характера песен.

3. Закреплять навык челночного бега в спортивных и музыкально-подвижных играх.

Воспитательные задачи:

1.Воспитывать навыки культурного поведения на улице и в общественном транспорте.

Материал:

- пособие «Дорожная азбука»:

- спортивный мяч;

- разноцветные круги для игры «Светофор»;

- широкие полоски из картона белого и черного цвета для игры: «Зебра»;

- руль для игры «Перевези пассажиров»;

- костюм Шапокляк;

- памятка пешехода (наклеенная на цветной картон и красиво оформлена).

Предварительная работа:

- повторение значения знаков дорожного движения;

- аппликация «Светофор»;

- заучивание стихотворений о знаках дорожного движения, чтение рассказов;

- подвижная игра «Красный, желтый, зеленый»;

- просмотр мультфильма «Дядя Степа - милиционер»;

- рисунки детей на тему: «Правила движения»;

- конструирование «Наша улица», составление рассказа о дорожной ситуации;

- разучивание спортивных и музыкальных игр: «Беги к своему знаку», «Зебра», «Перевези пассажиров», «Музыкальный светофор»;

- разучивание песен: «Голубой вагон», «Песенка о правилах дорожного движения», «Песенка о светофоре».

Действующие лица:

1. Ведущая.

2. Старуха Шапокляк.

Ход мероприятия

Звучит песенка о правилах дорожного движения. Дети входят в зал.

Ведущий: Ребята, мы с вами живем в большом и красивом поселке Уруссу. Каждый день мы выходим из дома, чтобы отправиться в детский сад, в магазин, в гости, выезжаем в город Октябрьский. И хотим мы этого или нет, но оказавшись на улице, становимся участниками дорожного движения. А кем мы становимся, отгадаете загадку: Кто пешком всегда идет? Догадались? … (Пешеход)

Конечно, мы становимся пешеходами. А что все-таки такое правила дорожного движения? Давайте немного поговорим о них. (Беседа о том, что встречается нам на дороге в поселке, в городе….)

1. На дороге в поселке нам встречаются…машины, велосипедисты, пешеходы, животные.

2. Обязательно нужно соблюдать правила дорожного движения, чтобы не попасть пешеходу в беду.

- Отгадайте еще одну загадку:

Он глазищами моргает

Неустанно день и ночь.

Он машинам помогает

И тебе готов помочь! (светофор)

А сейчас послушаем наших ребят. Они точно знают, что обозначает каждый цвет светофора.
(Выходят 4 ребенка.)

1 ребенок:

На дорогах с давних пор

Есть хозяин светофор.

Перед вами все цвета,

Им представиться пора.

2 ребенок: (кружок красного цвета)

Загорелся красный свет –

Стой и жди – дороги нет!

3 ребенок: (кружок желтого цвета)

Желтый глаз твердит без слов

К переходу будь готов!

4 ребенок: (кружок зеленого цвета)

На зеленый свет – вперед

Путь свободен. Переход!

Красный, Желтый, зеленый: (вместе).

Перейти через дорогу

Вам на улице всегда

И подскажут и помогут

Эти яркие цвета.

Исполняется «Песенка о светофоре»

Ведущий: Дорожное движение сейчас невозможно представить без светофора. Ребята, вспомните, где ставят светофоры? (на перекрестках)

У любого перекрестка,

Нас встречает светофор,

И заводит очень просто,

С пешеходом разговор.

Свет зеленый – проходи,

Желтый лучше подожди.

Если свет зажегся красный -

Значит, двигаться опасно!

Ведущий. Ну, что запомнили, на какой сигнал светофора надо переходить дорогу. - Тогда, давайте, поиграем.

Проводится музыкально-спортивная игра «Светофор»

Играют все дети. Дети берут разноцветные кольца-круги в руки (красные, желтые, зеленые из картона). Звучит песенка о светофоре. Дети легко передвигаются по залу «рулят». По окончании песенки дети становятся по трое и строят из 3-х колец один светофор. Должно получиться много светофоров.

(Появляется Шапокляк)

Шапокляк: Караул! Помогите! Спасите! Ой. Ой, чуть меня не убили, чуть не задавили. Увидела вас, ребята, хотела догнать и перебежать дорогу, так меня чуть машина не сбила, да еще и водитель нагрубил. Разве можно грубить даме? Ой, простите, забыла представиться – старуха Шапокляк и моя крыска - Лариска. А я знаю, что у вас здесь что-то интересное происходит, а меня как всегда не позвали. Ну, не очень-то и хотелось.

Ведущий: Шапокляк, мы с ребятами тебя приглашаем на наше развлечение по ПДД.

Шапокляк: Ну, если вы меня обещаете научить правилам дорожного движения, то я вам покажу, что принесла с собой (достает мяч). Давайте поиграем в мяч. Где же нам поиграть? А давайте пойдем на дорогу, там много места? (Дети возражают, не хотят идти на дорогу). Ой, можно подумать, нельзя играть на дороге, а вы что никогда не играли на дороге? А где же можно тогда играть в мяч? (Дети отвечают, что можно играть в мяч на спортивных площадках, на участке в д/с и т.д.) Ну, ладно, на дороге мы играть не будем. Выходите сюда ко мне, я для вас приготовила интересную игру.

Игра «Да или нет»

(Дети становятся в круг, в центре Шапокляк). Я вам буду кидать мяч, и задавать вопросы, а вы отвечать «Да» или «Нет» и возвращать мне мяч. А заодно я и проверю, знаете ли вы правила движения.

Шапокляк:

Вот в светофоре горит красный свет. Можно идти через улицу?

Ну, а зеленый свет горит, вот тогда можно идти через улицу?

Можно ездит без билета в автобусе?

Пешком по улице идет пешеход?

У светофора 8 глаз?

Люди ждут автобуса на остановке?

Играть, кататься на велосипеде можно там, где машины едут?

Переходить всегда дорогу нужно всем по переходу?

Можно бежать через дорогу?

Шапокляк: Ну, молодцы, вижу, что вы знаете правила, и я тоже теперь буду их знать.

Ведущий: Чтоб никогда не попадать в сложные положения,

Надо знать и соблюдать правила движения:

• переходить улицу можно только на зеленый сигнал светофора!

• игра вблизи проезжей части опасна!

• при переходе улицы быть внимательным!

• переходить улицу только в местах, обозначенных для перехода!

• быть чутким, внимательным и отзывчивым к окружающим!

Шапокляк: Ой, ребята, а ведь я так любила раньше кататься на крыше троллейбуса, поезда, а еще часто ездила без билета. А теперь я знаю, что этого делать нельзя, и обещаю вам, так больше не поступать.

Ну-ка я загляну в сумочку, что там еще есть. А есть еще здесь для вас загадки (загадывает детям загадки).

1. Что за «зебра» на дороге?

Все стоят разинув рот.

Ждут, когда мигнет зеленый,

Значит это-(переход)

2. На дороге я стою,

За порядком я слежу,

Нужно слушаться без спора

Указаний … (Светофора)

3. Все водителю расскажет,

Скорость верную укажет.

У дороги, как маяк.

Добрый друг - (дорожный знак).

4. Командуя жезлом, он всех направляет,

И всем перекрёстком один управляет.

Он словно волшебник, машин дрессировщик,

А имя ему - ... (Регулировщик)

5. Едет быстро и легко,

Может ехать далеко,

По дороге поднял пыль

И умчал… (автомобиль)

6. Он пешком не ходит,

Он машину водит.

За рулем сидит, смотрите…

Не пешеход он, а… (водитель)

Шапокляк: И загадки вы все отгадали, молодцы. Все то - вы знаете, все то - вы умеете. А вот играть вы умеете?

Проводятся игры

1. Игра «Перевези пассажиров»

Дети делятся на две команды. Выбирается «водитель», он держит руль – это водитель автобуса. По сигналу «Водитель» перевозит пассажиров с одной остановки на другую. Кто быстрей перевезет пассажиров, та команда и победила.

2. Игра «Зебра»

Всем участникам в каждой команде, раздаётся по полоске белой бумаги (картона). Первый участник кладёт полосу, встаёт на неё и возвращается к своей команде. Второй шагает строго по своей полосе, кладёт свою «ступеньку» зебры и возвращается обратно. Последний участник шагает по всем полоскам.

3. Игра «Беги к своему знаку»

Дети делятся на команды по 5 человек, один ребёнок берёт знак в руки и становится в обруч, остальные дети из команды образуют вокруг него круг. Пока звучит музыка, дети ходят по залу, когда музыка останавливается, дети бегут к своему знаку, образуя круг. Дети со знаками меняют своё место, перебегая в другой обруч. По ходу игры дети рассказывают, что означает каждый знак.

Шапокляк. Как интересно и весело мы поиграли, молодцы, ребята! Правила дорожного движения очень важны. Знать их должен каждый взрослый, и даже ребенок. И вы запомните, и не нарушайте их. А за то, что вы были ловкими, смелыми, находчивыми, внимательными, правильно отвечали на все вопросы, отгадывали загадки - я вручаю вам памятку юного пешехода.

Шапокляк раздает памятки.

Ведущий: Какие подарки замечательные! Спасибо, Шапокляк! Тогда можно заканчивать наше развлечение. И мы на прощание исполним песенку.

Песенка-переделка о «Правилах дорожного движения»

Ведущий. Мы, ребята, сегодня сделали очень важное дело – научили Шапокляк соблюдать Правила Дорожного Движения и сами повторили их.

Шагая осторожно, за улицей следи,

И только там, где можно, ее переходи!

Пешеход, пешеход, помни ты про переход!

Подземный, наземный, похожий на зебру!

Знай, что только переход

От машин тебя спасет!

До свиданья, до новых встреч!

Звучит песенка «Голубой вагон». Шапокляк провожает детей в группы детского сада.

